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Вступ 
Програма навчальної дисципліни «Інформаційні системи в інноваційній діяльності» складена 

відповідно до освітньо-професійної програми підготовки магістра спеціальності «Управління 

інноваційною діяльністю». 
 
Предметом вивчення навчальної дисципліни є інформаційні системи в інноваційній 

діяльності. 
 
Міждисциплінарні зв’язки: курс «Інформаційні системи в інноваційній діяльності» тісно 

пов’язаний із дисциплінами «Економіка інноваційного підприємства», «Інноваційний 

менеджмент», «Стратегічне управління інноваційним розвитком». 
 
Програма навчальної дисципліни складається з таких змістових модулів: 
 
1. Автоматизація кластерного та факторного аналізу в інноваційній діяльності. 
2. Автоматизація моделювання в інноваційній діяльності. 

1. Мета та завдання навчальної дисципліни 
1.1. Метою викладання навчальної дисципліни «Інформаційні системи в інноваційній 

діяльності» є формування системи знань у галузі організації та функціонування 

інформаційних систем інноваційної діяльності, а також методології розв’язування 

комплексів управлінських завдань. 
 
1.2. Основними завданнями вивчення дисципліни «Інформаційні системи в інноваційній 

діяльності» є вивчення інформаційних технологій в інноваційній діяльності, систем 

оброблення управлінської інформації, організації та методології розв’язування відповідних 

комплексів завдань; набуття вмінь використовувати базові програмні засоби (Microsoft 

Excel) та пакети прикладних програм (StatSoft Statistica 8.0). 
 
1.3. Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти повинні: 
 

знати: 
теоретичні основи організації та функціонування систем оброблення управлінської 

інформації у сфері інновацій; 
організацію й методологію розв’язання комплексів завдань управління інноваційною 

діяльністю та їх інформаційного забезпечення; 
вміти: 
використовувати базові програмні засоби (Microsoft Excel) та готові пакети 

прикладних програм (StatSoft Statistica 8.0) для виконання оброблення даних в інноваційній 

діяльності в умовах функціонування окремих автоматизованих робочих місць. 
 
На вивчення навчальної дисципліни відводиться 120 годин / 4 кредити ECTS. 

2. Інформаційний обсяг навчальної дисципліни 
Змістовий модуль 1. Автоматизація кластерного та факторного аналізу в 

інноваційній діяльності 
Тема 1. Автоматизація кластерного аналізу в інноваційній діяльності 

Теоретичні відомості про кластерний аналіз. Приклади застосування 

кластерного аналізу в інноваційній діяльності. Автоматизація 

кластерного аналізу за допомогою програмного пакету StatSoft 
Statistica 8.0. 

Тема 2. Автоматизація факторного аналізу в інноваційній діяльності 
Теоретичні відомості про факторний аналіз. Приклад застосування 

методу головних компонент факторного аналізу в інноваційній 



 

діяльності. Автоматизація методу головних компонент факторного 

аналізу за допомогою програмного пакету StatSoft Statistica 8.0. 
Змістовий модуль 2. Автоматизація моделювання в інноваційній діяльності 
Тема 3. Автоматизація оптимізаційного моделювання в інноваційній діяльності 

Визначення та класифікація моделей. Теоретичні відомості про 

оптимізаційне моделювання. Приклад побудови оптимізаційної моделі 

в інноваційній діяльності. Автоматизація оптимізаційної моделі за 

допомогою електронної таблиці Microsoft Excel. 
Тема 4. Автоматизація імітаційного моделювання в інноваційній діяльності 

Теоретичні відомості про імітаційне моделювання. Приклад побудови 

імовірнісно-автоматної моделі в інноваційній діяльності. 

Автоматизація імовірнісно-автоматної моделі за допомогою 

електронної таблиці Microsoft Excel. 
Тема 5. Автоматизація прогнозування в інноваційній діяльності 

Теоретичні відомості про прогнозування. Приклад прогнозування 

показників інноваційної діяльності. Автоматизація прогнозування за 

допомогою програмного пакету Statgraphics 2.1. 
3. Форма підсумкового контролю успішності навчання 

Формою підсумкового контролю успішності навчання є екзамен. 
4. Методи та засоби діагностики успішності навчання 

Лабораторні роботи, тестові завдання, екзамен. 
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